ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Advérbios
Leia:

Cambucá

Essa árvore, que atinge de cinco a 10 metros de altura, já foi muito popular. Seus frutos eram muito explorados e apreciados, mas infelizmente não foram replantados. Apesar de ameaçado de extinção, o cambucá é usado popularmente até para tratar infecções na garganta e também problemas no estômago. É preciso preservar os pés de cambucás que ainda resistem e cultivar a espécie para reduzir os prejuízos da nossa flora. [...]

Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_243.pdf>.

(Com corte e adaptação).

Questão 1 – Em “Essa árvore, que atinge de cinco a 10 metros de altura, já foi muito popular.”, há um advérbio que indica uma circunstância de tempo. Identifique-o:
______________________________________________________________________________

Questão 2 – Sublinhe o advérbio de intensidade a seguir:
“Seus frutos eram muito explorados e apreciados, mas infelizmente não foram replantados.”

Questão 3 – O advérbio sublinhado anteriormente intensifica o sentido de:
(     ) um verbo. 

(     ) um adjetivo. 

(     ) um advérbio. 

Questão 4 – Localize o advérbio de negação no texto:
______________________________________________________________________________

Questão 5 – Assinale o segmento que contém um advérbio:
(     ) “[...] o cambucá é usado popularmente [...]”
(     ) “É preciso preservar os pés de cambucás [...]”
(     ) “[...] reduzir os prejuízos da nossa flora.” 

Questão 6 – O advérbio, no segmento assinalado acima, exprime:
(     ) lugar. 
(     ) modo.
(     ) causa. 
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